

看爸爸 求萌娃

《爸爸去哪儿》成情人节内涵表白

由天娱传媒、蓝色火焰、光线传媒联合出品的亲子真人秀电影《爸爸去哪儿》正在热映中,截止到昨日,累积票房6.24亿。许多观众在看完《爸爸去哪儿》之后都大呼也要生一个萌娃。而情人节临近,《爸爸去哪儿》更是意外成了“内涵表白”神片,许多想要孩子的80后小夫妻甚至在调侃“情人节要先看爸爸再求萌娃”。

今日,片方今日发布了星爸闯蛇窝的片段,史上最惊险任务吓坏众老爸,郭涛义气救“岳伦儿”获网友点赞。

《爸爸》成“求娃”神片 情人节再掀80后观影高峰

今年的元宵节正好也是2月14日,中西方情人节同一天,形成了罕见的“超级情人节”。《爸爸去哪儿》公映之后,电影中五个宝贝又萌又可爱的表现让许多观众开始期待拥有一个自己的宝宝,《爸爸去哪儿》俨然成为了众多公公婆婆的“求娃”神器。网友诺米表示“以前爸妈催我们生孩子老觉得烦,结果《爸爸去哪儿》出来后彻底爱上几个宝贝,无法自拔啊,突然觉得生个小孩也不错啊。”

据悉,《爸爸去哪儿》成为情人节众多情侣、夫妻首选,尤其是刚刚结婚,还在纠结“生孩子”问题的80后年轻小夫妻,希望通过《爸爸去哪儿》这部电影,帮自己下定生娃的决心。

郭涛蛇窝救“岳伦儿” 换来电影男一号

《爸爸去哪儿》大电影任务全面升级,五位爸爸接受了一个史上最惊险的任务——从蛇窝中拿到食材。蟒蛇身形巨大,身体直径和一个成年人相当。天生怕蛇的张亮直呼快“吓尿了”,而郭涛也表示看到蛇就会有生理反应,特别怕,控制不了。

虽然心里害怕,郭涛在完成任务时却舍近求远,拿到了最危险的食材,把最安全的留给了王岳伦,让排在最后的王岳伦深为感动。王岳伦承诺说下部戏男一号一定给郭涛。郭涛的举动也获得了网友的一致好评,“郭涛真心纯爷们,敢去蛇屋拿最远的食材,太够义气了”。部分网友则感叹难怪石头会这么有担当,都是遗传老爸的。(麟龙)



《小时代3》首曝定妆照 锦荣演绎冷魅职场型男

由郭敬明执导、和力辰光出品,杨幂、柯震东、郭采洁、陈学冬、郭碧婷、谢依霖等联袂出演的电影《小时代3》正在上海热拍中。日前,影片首度曝光一组《小时代3》官洛、Kitty的角色定妆照,锦荣和商侃分别身着数款惊艳华服,以17种造型完美诠释职场人物,一个冷魅有型,另一个御姐范儿十足,每组图片中的人物似如“双胞胎”造型的亮相,十分惹眼。

混血胸肌男模锦荣,自公布饰演“官洛”一角以来备受关注。在此次曝光的《小时代3》官洛定妆照中,锦荣时而穿一身帅气西服,时而身着长款大衣,将完美比例身材显露无余,简约精致而又时尚感十足,尽显型男绅士风范。新版“官先生”的眼神或温暖或冷峻,将官洛的“冷漠”与“神秘”演绎得恰到好处。而商侃饰演的Kitty一角,脚踩高跟鞋颇具气势,一袭长款艳红色风衣霸气外露又酷劲十足,修身黑裙和深红色西装极致展示了她在影片中独特的职业气质,举手投足间的干练范儿,看上去犹如一个“女战士”,将职场御姐的气质展露无疑。

获悉,这次定妆照的概念源于电影中二人的关系牵连。片中Kitty为官洛先生的助理,一位是职场冷面上司,一位是得力助手,在影片中有大量对手戏。而在影片《小时代1》中,平安夜官洛携咖啡探望Kitty的温暖桥段一直令观众对二人扑朔迷离的情感猜测纷纷。此次,《小时代3》首次抛出官洛与Kitty的定妆照,冷酷神秘的老板与冷艳十足的职场女强人“同台亮相”,更令大家对《小时代3》中二人的办公室幻术颇为期待。在此次曝光的二人合照中,锦荣单挑眉头帅气亮相,商侃相紧随其后,犹如即将展开一场商战,令人期待这对职场新形象在《小时代3》中的精彩演绎。(砂江)

《超凡蜘蛛侠2》新海报三连发

电光人 报复 社会

由索尼哥伦比亚公司出品的超级英雄续作《超凡蜘蛛侠2》,再曝一组强劲海报。与之前所发布的横幅海报相比,新海报中蜘蛛侠与大反派“电光人”斜角对峙,正面交锋的构图成为绝对亮点。从俯瞰众生的危楼之间,到惊鸿一瞥的蜘蛛之眼,再到石破天惊的时代广场,正邪主角剑拔弩张的气氛一览无遗。而电影名之下,“RISE OF ELECTRO”(电光人崛起)的字样更彰显“电光人”在本集中的重要地位。值得一提的是,三幅海报中均有惊喜彩蛋藏匿在广场大屏幕。与此前蜘蛛侠、小绿魔二人在片场基情卖腐大相径庭的是,此番出现在画面一隅的小绿魔显露出邪恶本性。

据悉,“电光人”原本是一个贪财的电线工人,在一次高空作业的事故

中意外获得了控制电流的能力,被人们疏远的他,决定利用自己的特异功能报复社会。电光人拥有比蜘蛛侠更强大的超能力,因此也成为《超凡蜘蛛侠2》将出现的三大反派里最难对付的敌人。在已经公布的消息中,《超凡蜘蛛侠2》三位反派阵容强大,“犀牛人”由戏骨保罗·吉亚玛提饰演;黑人影帝杰米·福克斯以狰狞面容出演“电光人”;80后小生戴恩·德哈恩则以迥异于山姆·雷米版蜘蛛侠中詹姆斯·弗兰科的阴郁气质,诠释出一个全新的“小绿魔”。

在《超凡蜘蛛侠2》中,彼得·帕克(安德鲁·加菲尔德饰)不仅要作为正常学生谈恋爱(新女友玛丽·简·沃森将由谢琳·伍德蕾饰演),念念课文,还要随时准备变身超级英雄打小怪兽。而蜘蛛侠在上集中向女友的父亲承诺过,要以远离她的方式保护高中都还没毕业的格温(艾玛·斯通饰),但他显然是做不到了。当一个大反派“电光人”(杰米·福克斯饰)出现后,彼得·帕克的生活更加不得安宁。由于老朋友小绿魔哈利·奥斯本(戴恩·德哈恩饰)的回归,帕克发现了关于他自己身世的全新线索。

《超凡蜘蛛侠》的故事改编自斯坦·李和史蒂夫·迪特科所著漫画,初稿剧本由首集编剧詹姆斯·范德比尔特创作,后再由《星际迷航》双编剧艾里克斯·库兹曼和罗伯特·奥奇重写。这一人气系列最终被定为“四部曲”,索尼哥伦比亚公司此前宣布了该系列第三、四部的上映日期,两部续集分别定档2016年6月10日及2018年5月4日。

日前,片方已宣布《超凡蜘蛛侠2》将于2014年5月2日回归,以2D/3D/IMAX 3D格式登陆北美院线,并有望同步引进中国内地。(樱木)

